
STD VI

]mTw 10

ac-WsØ Pbn® Cutim

`mKw 2

1. ]oVm\p`hØn\ptijw 40 ZnhktØ°v Cutim injy∑mcpsS CSbn¬ {]Xy£s∏´v F¥ns\
Ipdn®mWv ]Tn∏n®Xv?
a. ssZhhN\w b. ssZhcmPyw c. ssZh]nXmhv

2. Bcm[\m{Iah’cØnse A©masØ Imew GXv?
a. Dbn¿∏pImew b. t\mºpImew c. Genb …ohm°mew

3. Bcm[\m{Iah’cØnse G‰hpw henb Xncp\mƒ GXv?
a.  {InkvXpakv b. ]¥°pkvXm c. Dbn¿∏v

4. Dbn¿∏p Xncp\mfn\ptijap≈ RmbdmgvNsb hnfn°p∂ t]sc¥v?
a. ]¥°pkvX b.]pXpRmb¿ c. IqSmcØncp\mƒ

5. am¿tØmΩm«olmbpsS \mat[bØnep≈ Hcp Xo¿∞mS\ ÿew GXv ?
a. Bc°pg b. IpdhneßmSv c. aebm‰q¿

6. ""{InkvXp Dbn¿∏n°s∏´n´ns√¶n¬ RßfpsS {]kwKw hy¿∞amWv. \nßfpsS hnizmkhpw''
hy¿∞w. hN\`mKw GXv?
a. 1 tImdn. 13: 14 b. 2 tImdn. 5:4 c.1 tImdn. 15:14

7. Xs‚ alXz]q¿Wamb D∞m\ØneqsS acWsØ IogS°n ssZhalØzw shfnhm°nb
Cutimaninlmsb kvXpXn°p∂ Imew GXv?
a. Dbn¿∏pImew b. «olm°mew c. ]ndhn°mew

8. Cutim injy∑m¿°v {]Xy£s∏´Xv GXv IS¬ØocØp h®mWv?
a. Keoen b. Xnt_cnbmkv c. Kt\kdØv.

9. ]oUm\p`hØn\ptijw Cutim injy∑mcpsS CSbn¬ {]Xy£\mbn ssZhcmPysØ°pdn®v
]Tn∏n®Xv F{X ZnhkamWv?
a. 12 b. 50 c. 40


